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 Pour un développement équitable et durable  
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 2 MAI 2022 
Maison des Solidarités - Lyon 3e - 19 h 30 – 21 h 30 

 
Présents et quorum : 19 participants, dont 17 à jour de cotisation et 14 pouvoirs reçus dont 
14 à jour de cotisation, soit 31 votants (présents ou représentés et à jour de cotisation) sur 
69 adhérents, le quorum (1/3 de 69 = 23) est largement atteint. Présence de trois étudiants 
haïtiens. Le trésorier étant souffrant, n’a pas pu participer à cette assemblée générale mais 
l’a préparée à l’avance avec la présidente et le secrétaire de LHP. 
 
1/ Ouverture de l’Assemblée par la présidente, qui remercie les adhérents présents et ceux 
qui ont envoyé leur pouvoir, permettant ainsi d’avoir le quorum pour les votes de 
l’assemblée. 
 
2/ Approbation du compte rendu de l’Assemblée Générale du 29.04.2021 pour l’année 
2020 : approuvé à l’unanimité. 
 
3/ Présentation orale des rapports de l’année 2021, à partir des rapports écrits envoyés 
préalablement à tous : 
 
     . Rapport moral par la présidente : Malgré les difficultés en Haïti, les contacts sont 
maintenus avec nos partenaires ; à Lyon, LHP a pu fonctionner normalement avec 19 
bénévoles et en intensifiant les réunions du Conseil d’Administration ainsi que la circulation 
des informations en interne. Cinq orientations ont été définies, pour, en Haïti continuer à 
soutenir les actions de développement, en France, accueillir et accompagner les étudiants et 
volontaires haïtiens, et lancer un appel à l’entrée de nouveaux bénévoles pour renforcer 
notre équipe. 
    
    . Rapport d’activités de 2021, commenté par chaque responsable de projet ou 
commission, relatant nos actions à Lyon, ainsi qu’à Vallue en Haïti avec notre partenaire 
l’Association des Paysans de Vallue (APV). Deux commissions ont changé de responsable, la 
commission Climat et Environnement en Haïti, et la commission Ecoles/Parrainage.  
 
  .  Le rapport financier de 2021 et le budget 2022 ont été présentés par la présidente : la 
situation est saine et en 2021, les subventions (Métropole de Lyon, Fondation Abbé Pierre, 
FDVA), ainsi que les dons reçus des adhérents et des parrains ont permis de réaliser les 
objectifs de l’année. Le résultat positif de 4716 € est reporté sur l’année 2022, en appui à 
toutes les activités. Pour 2022, le projet cofinancé par le FORIM est la création d’une cantine 
scolaire à Vallue, et nous avons renouvelé notre demande de subvention au FDVA, afin de 
poursuivre l’accueil et l’accompagnement des étudiants.  
 
 4/ Votes des rapports :  

Rapport moral : unanimité moins une abstention = Adopté par 30 voix sur 31. 
 Rapport financier : 1 abstention – 1 contre = Adopté par 29 voix sur 31. 
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5/ Election du Conseil d’Administration : 
 
     Chantal GERARD, seule administratrice élue en 2019 et ayant renouvelé sa candidature, 
     est réélue  à l’unanimité. 
 
    Le Conseil d’administration pour 2022 est donc composé des 11 membres suivants :  
   Daniel BOISSON, Bernard CHAMPAGNON, Michèle DALON, Chantal GERARD, Geneviève 
   GIBERT, Catherine LOGEZ, Pascale MARTEL-NAQUIN, Geordany PIERRE, Michèle ROCHE,  
   Marguerite VERMANDE et Paul VERMANDE. 
 
6/ Echanges au sujet des orientations et projets 
 

- Au sujet du retour en Haïti des étudiants haïtiens, une demande a été faite par la 
commission Accueil de consacrer le CA de juin 2022 à définir la forme d’aide au 
retour que peut apporter LHP. La question a également été posée pour les 
volontaires en service civique lors de leur retour en Haïti.  
Cette demande sera étudiée par le Bureau, afin de traiter ce sujet dans les meilleurs 
délais. 

 
- Un adhérent a fait don à LHP de trois tableaux de sa collection, à vendre au profit de 

nos actions de solidarité envers Haïti. Nous lui en sommes reconaissants. 
 
7/ Date du Conseil d’Administration pour élire le Bureau : mardi 24 mai 2022 (18h30 – 
20h30). 
 
L’ordre du jour ayant été traité, la présidente a remercié tous les acteurs ayant participé à 
la vie de l’association en 2021, en comptant sur tous pour réussir l’année 2022. Puis 
l’assemblée a été suivie d’un apéritif convivial. 
 
        

Pour le Bureau : Marguerite Vermande, présidente   
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ANNEXE 

LISTE DES PARTICIPANTS A L’ASSEMBLEE GENERALE DU 02 05 2022  

 

PRESENTS : 19, dont 17 adhérents et 2 sympathisants (S)    

  

ANTENOR Peterson (S)      
BREYSSE Jacques      
BREYSSE Michèle         

       CHAMPAGNON Bernard       
CHIGNARD Pierre       
DALON Michèle   
GIBERT Geneviève       
GREGOIRE Esther (S)       
HARDOUIN Colette        
HARDOUIN Philippe       
LOGEZ Catherine        
MARTEL-NAQUIN Pascal  
MONDELAIN Alain      
PLAISIVAL Emmanuela       
POUGET Louis-Edouard 
SIGNE Michel 

       VERMANDE Emmanuelle 
       VERMANDE Marguerite 
       VERMANDE Paul 
 

POUVOIRS : 14 adhérents 
 

ANDRIEU Jacqueline 
BOISSON Daniel 
CHRISTOPHE Bernadette 
EILLER François Jérôme 
ENTREPRENEURS DU MONDE (représenté par Armelle RENAUDIN)         
GERARD Chantal 
GRAS Jean-Paul 
REY Geneviève 
RIGALDIES Anne-Marie  
ROCHE Michèle 
ROSET Marie-Françoise 
TERRAS Jacques 
VERMANDE Béatrice 
VIAL Pierre 

 


